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1 Základní informace 

Název SVČ: Dům dětí mládeže, Bílovec, Tovární 188,  

příspěvková organizace 

Adresa:  Tovární 188, 743 01 Bílovec  

IČ:   75091739 

IZO:   108022374 

RED – IZO:  674106199 

Ředitel:  Mgr. Pavla Grodová 

Kontakt:  556 411 311,777 567 311 

   info@ddmbilovec.cz, www.bilovec.cz 

 

Zřizovatel:  Město Bílovec, okres Nový Jičín 

Adresa:  Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec 

IČ:    00297755 

DIČ:   CZ00297755 

Kontakt:  556 312 101, www.bilovec.cz 

   

Zařazení do sítě škol SVČ je 24. 5. 1996, č j. 5-946/1/95-17-NJ.  
Poslední změna v zařazení do sítě škol je ke dni 12. 4. 2002, č. j. 20 378/2002-21.   

Naše zařízení splňuje účel a poslání, pro které byla zřízena, tj. výchova, zájmová činnost 
a rekreace dětí a mládeže, případně dospělých zájemců v době mimo vyučování a 
v době školních prázdnin.  

Dům dětí a mládeže Bílovec (dále jen DDM) je školským zařízením pro zájmové 
vzdělávání. Je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, jejímž zřizovatelem je 
Město Bílovec. Posláním DDM Bílovec je podporovat pozitivní formování osobnosti, a 
to vytvářením a nabízením prostoru a podmínek pro volnočasové aktivity a vzdělávání 
široké veřejnosti – především dětí a mládeže. Nepřetržitě nabízí každý den 
volnočasové aktivity dětem, mládeži a v posledních letech i dalším zájemcům bez 
ohledu na věk. 

DDM Bílovec zajišťuje výchovnou, vzdělávací a rekreační činnost dětí, mladých lidí 
i dospělých. Vytváří podmínky pro uspokojení zájmů v různých oborech zájmového 
vzdělávání, a to od sportu po umělecké aktivity, od techniky a přírodních věd po 
společensko-vědní obory.  

Posláním DDM Bílovec je podporovat pozitivní formování osobnosti, a to vytvářením 
a nabízením prostoru a podmínek pro volnočasové aktivity a vzdělávání široké 

mailto:info@ddmbilovec.cz
http://www.bilovec.cz/
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veřejnosti, především dětí a mládeže. Našich zájmových aktivit se mohou účastnit děti, 
žáci, studenti, pedagogičtí pracovníci a další osoby (rodiče s dětmi, kolektivy, senioři 
apod.) a to bez ohledu na místo jejich trvalého pobytu.  

1.1 Hodnocení hlavních cílů a úkolů 

V Závěru Výroční zprávy za rok 2020/2021 jsme se zmínili o faktu, že jsme museli často 
v textu použít výrazy „on-line“, „pandemie covid-19“ nebo slovní spojení „zákaz osobní 
přítomnosti na volnočasových aktivitách“ a našim přáním bylo, abychom tyto slovní 
obraty v příští zprávě již používat nemuseli. Lze říci, že se nám naše přání splnilo a ve 
školním roce 2021/2022 se náš provoz pomalu vracel do let minulých, i když jsme na 
začátku museli ještě nějaká opatření dodržovat. Naším hlavním úkolem pro tento 
školní rok bylo nastartovat všechny oblasti zájmového vzdělávání, kterým se věnujeme 
tak, jak to bylo před pandemií. Tento úkol byl zpočátku ještě omezován, ale postupně 
se situace zlepšovala a v druhém pololetí jsme fungovali již bez omezení.  

Opět se nám podařilo rozšířit nabídku zájmových útvarů a tyto kroužky také otevřít, 
protože o ně byl projeven zájem. Patří zde například kroužek vaření My rádi jíme, 
Atletická přípravka nebo kroužek pro předškolní děti DDMáček. Nově jsme navázali 
spolupráci také s MŠ a ZŠ ve Velkých Albrechticích, kde jsme otevřeli dva zájmové 
útvary. Výše popsané skutečnosti tak potvrzují, že se nám daří plnit cíle v rozšiřování 
naší nabídky v oblasti zájmových útvarů.  

Podařilo se nám také obnovit výjezdní pobytové tábory, které se konaly naposledy 
v roce 2018. Na tábor jsme o letních prázdninách vyjeli hned dvakrát, a to na klasický 
tábor v chatkách do nedalekého údolí Setiny a na taneční tábor na Morávku.  

Jedním z hlavních cílů bylo spustit přihlašování do všech zájmových útvarů, na tábory 
a akce přes webovou aplikaci https://ddmbilovec.iddm.cz. Tato změna byla 
hodnocena pozitivně jak ze strany rodičů, tak ze strany pedagogů. I přes počáteční 
obavy se však zavedení změny povedlo a cíl byl splněn. Hlavním přínosem zavedení 
této změny je zjednodušení administrativy s vedením naší činnosti, máme okamžitý 
přehled o přihláškách či platbách. 

2 Zájmové vzdělávání 

DDM Bílovec uskutečňuje zájmové vzdělávání v souladu s vyhláškou č. 74/2005 Sb. 

(Vyhláška o zájmovém vzdělávání), zejména těmito formami: 

a) příležitostná výchovná, vzdělávací, zájmová a tematická rekreační činnost 

nespojená s pobytem mimo místo, kde právnická osoba vykonává činnost 

školského zařízení pro zájmové vzdělávání, specializované výstavy, 

b) pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost, 

c) táborová činnost a další činnost spojená s pobytem mimo místo, kde právnická 

osoba vykonává činnost školského zařízení pro zájmové vzdělávání, 

d) osvětová činnost včetně shromažďování a poskytování informací pro děti, žáky 

a studenty, popřípadě i další osoby a vedení k prevenci sociálně patologických 

https://ddmbilovec.iddm.cz/
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jevů, 

e) individuální práce – zejména vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků 

a studentů. 

2.1 Pravidelná činnost 

Pravidelná zájmová činnost začala v týdnu od 4. 10. 2021 a končila v týdnu od 23. 5. 
2022. Některým ZÚ byla udělena výjimka, jejich činnost začala v týdnu od 6. 9. 2021 a 
končila v týdnu od 20. 6. 2022.  

Oproti roku 2020/2021 došlo k razantnímu navýšení zájmových útvarů a také členů. 
Tento jev je však způsoben tím, že jsme se ve všech oblastech činnosti navraceli 
k normálnímu chodu organizace po nucené pauze způsobené covidovou pandemií. Jak 
je však vidět na grafu Pravidelná činnost, ještě stále nebyly zájmové útvary naplněny 
tak, jako před pandemií.  

 

 

2.1.1 Seznam kroužků a kurzů 

Pro školní rok 2021/2022 jsme měli připraveno celkem 68 zájmových útvarů. Mezi nimi 
byly kroužky, které máme v naší nabídce již dlouhodobě – patří zde například 
mažoretky, taneční kroužek, gymnastika, basketbal, kra na kytaru, klub instruktorů či 
keramika. Zároveň jsme nabídli také nějaké novinky, jako například kroužek My rádi 
jíme – kde se děti učí vařit, Malí cestovatelé a zkoumalové, Atletickou přípravku, 
Zdravotní míče či širokou nabídku jazykových kroužků. 

Z celkové nabídky zájmových útvarů se pak daný školní rok nakonec otevřelo 50.  
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ID Kroužek Vedoucí Počet klientů 

1 Akrobatické šály Zuzana Tachezy 12 
2 Akrobatické šály – dospělí Zuzana Tachezy 9 

3 Angličtina Pavla Grodová 3 

4 Angličtina pro 2. třídy Barbora Hykelová 12 

5 Atletická přípravka Adéla Luzarová 18 

6 Basketbal dívky Marek Matula 4*  

7 DDMáček Simona Magnusková 6 

8 Domácí mazlíčci Marie Štixová 6 

9 Doučování - ČJ a Ma Simona Magnusková 1 

10 Doučování - německý jazyk Simona Magnusková 1 

11 Doučování Matematika - 3. třída Simona Magnusková 1* 

12 Hrátky s angličtinou MŠ Svobodova Hana Gelnarová 13 

13 Hrátky s angličtinou MŠ Velké Albrechtice Pavla Grodová 11 

14 Hrátky s angličtinou MŠ Zahradní Pavla Grodová 10 

15 Jazyková příprava I Sylva Mynářová 10 

16 Jazyková příprava II Lenka Richtarová 12 

17 Keramika Žaneta Stanečková 10 

18 Klub instruktorů I Petra Davidová 11 

19 Klub instruktorů II Kristýna Gajdová 8 

20 Klubíčko I Simona Magnusková 16 

21 Klubíčko II Simona Magnusková 16 

22 Kreativní dílničky Kristýna Marková 13 

23 Kruhový trénink Kristýna Luzarová 5 

24 Kytara I Jakub Jalůvka 2 

25 Kytara II Jakub Jalůvka 1 

26 Kytara III Jakub Jalůvka 1 

27 Kytara IV Jakub Jalůvka 1 

28 Kytara V Jakub Jalůvka 1 

29 Kytara VI Jakub Jalůvka 1 

30 Logohrátky Hana Kotrlová 9 

31 Matematická příprava I Iveta Hubená 13 

32 Matematická příprava II Monika Horvátová 14 

33 Mažoretky Rebelky Kristýna Luzarová 17 

34 Mažoretky Rebelky přípravka Vendula Nykšová 16 

35 My rádi jíme Hana Gelnarová 6 

36 Orientální tance Kamila Koběrská 6 

37 Pohybové hry MŠ Velké Albrechtice Lenka Pelánová 5 

38 Prima Hlas I Lenka Švorcová 10 

39 Prima Hlas II Lenka Švorcová 4 

40 Rekondiční cvičení - Pilates Růžena Hendrychová 5 

41 Ruský jazyk Hana Gelnarová 1 

42 Sportovní hry Kristýna Luzarová 5 

43 STYXáček I Sylva Roháčková 5 

44 STYXáček II Markéta Ondrušová 4 

45 STYXík Petra Piková 19 

46 Španělština pro dospělé Hana Gelnarová 4 

47 TK Bailando Adriana Drastichová 8 
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48 Ukulele Jakub Jalůvka 1 

49 Volejbal pro 2. stupeň ZŠ TGM  Pavlína Škrabalová 3 

50 Záchranářská akaDDMie Silvie Madziová 5 

 

2.1.2 Oddělení 

Připravené kroužky a kurzy jsou již dlouhodobě rozdělené do následujících zájmových 
oblastí: 

2.2 Individuální práce – rozvoj nadání dětí, žáků a studentů 

Naše volnočasové aktivity jsou nabízeny všem dětem bez rozdílu míry talentu a 
potenciálu k jednotlivým činnostem. Pod vedením zkušených vedoucích jsou děti 
schopny naučit se a předvést velmi zdařilé výkony či vyrobit krásné výrobky, které 
mohou během roku prezentovat v rámci různých soutěží, a to nejen na místní úrovni, 
ale často také v rámci celorepublikových a mezinárodních soutěží či akcí. 

Děti z kroužku Prima hlas se účastnily pěvecké soutěže Hlas Česka, která se konala 
květnu 2022 v Opavě. Tři talentované zpěvačky měly možnost vyzkoušet si zpěv na 
velkém jevišti před publikem. I když se nepodařilo umístit se na předních příčkách, byla 
to pro začínající zpěváky obrovská zkušenost.  

V tomto školním roce se po pauze způsobené pandemií covid-19 opět konalo několik 
soutěží a děti z kroužků mažoretek tak mohly reprezentovat a předvést své výkony a 
poměřit síly s ostatními. V září 2021 se mažoretky zúčastnily kvalifikace na MČR 
v Bělotíně a nepostupové soutěže O Bohumínské srdce. Na obou soutěžích byla 
děvčata velmi úspěšná a ukončila tak sezónu po opatřeních a zákazech. V lednu 2022 
se rozjela nová soutěžní sezóna. Dne 19. března 2022 proběhla kvalifikace na MČR 
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v Havířově, odkud všechny naše choreografie postoupili na semifinále do Olomouce. 
Vrchol sezóny tedy MČR letos proběhlo v Hradci Králové 13.5. Naše mažoretky si 
dovezly 2 zlaté medaile a 1 bronzovou, tedy titul mistryně a II. Vicemistryně ČR ve 
výkonnostní třídě hobby pro rok 2022.  

2.3 Příležitostná činnost 

Příležitostná činnost DDM probíhá formou různých jednodenních akcí či déle trvajících 
aktivit. Taková činnost je určena nejen pro děti ze zájmových kroužků, ale i pro širokou 
veřejnost. Akce jsou uskutečněny pro speciální skupiny, věkové kategorie nebo pro 
celé rodiny a širokou veřejnost z Bílovce a okolí. Jedná se o zážitkové činnosti: kulturní 
a společenské, přírodovědné, sportovní, turistické, rukodělné, výtvarné a jiné aktivity. 
Některé z akcí jsou pořádány ve spolupráci s dalšími organizacemi, spolky nebo 
školami z Bílovce a okolí. Mezi příležitostnou činnost patří také akce na klíč, které 
připravujeme dle zadání a přání konkrétního klienta či organizace, tyto akce jsou 
popsány v kapitole  

V následujícím grafu jsou znázorněny akce podle jednotlivých měsíců. Tradičně 
pořádáme nebo se spolupodílíme nejvíce na akcích v prosinci a v jarních měsících.  

 

Celkem jsme uspořádali a podíleli se na 77 akcích, kterých se účastnilo okolo 3 200 
osob. Mnohé akce jsou již tradiční a pořádají se každý rok. Patří zde akce konané jak 
v areálu domu dětí nebo v Bílovci. Například Halloween, Vánoční baňkování, Maškarní 
ples pro děti, Olympiáda pro mateřské školy, pololetní a velikonoční prázdniny či 
prázdninový karneval. Vždy se snažíme tyto akce dělat tak, aby přinesly něco nového. 
Školení rok 2021/2022 se podařilo připravit a zrealizovat také několik nových akcí pro 
děti či celé rodiny, právě tyto akce jsou popsány v kapitole 2.2. 1. Nové akce pořádané 
DDM. 
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2.3.1 Nové akce pořádané DDM. 

Den otevřených dveří na DDM 

Dne 18. 9. v odpoledních hodinách proběhl na DDM první Den otevřených dveří, kde 
se představily a prezentovaly všechny kroužky a kurzy připravené pro rok 2021/2022. 
Všichni zájemci si tak mohli prohlédnout naši nabídku, doptat se na potřebné 
informace. Součástí akce byla také vystoupení dětí z tanečních a pěveckých kroužků. 
Pro návštěvníky byly připraveny i drobné herní aktivity a soutěže. Nechybělo ani 
drobné občerstvení.  

Andělské zvonění 

V počátku adventního období probíhalo tvořivé odpoledne pro děti a rodiče, které 
bylo zaměřené na vánoční dekorace. Hlavním motivem byli andělé. Tentokrát se 
tvořilo z papíru za pomoci šablon, díky kterým se podařilo vyrobit krásné andělské 
bytosti, které bylo možné také rozsvítit.  

Valentýnské tvoření  

Před svátkem svatého Valentýna se konala tvořivá dílná pro děti a rodiče či prarodiče. 
Všichni si mohli seznámit s netradičním materiálem, a to s koupelovou solí z Mrtvého 
moře. Vyzkoušeli si namíchat sůl různých barev a vůní a jako odměnu si odnesli své 
výrobky a dárečky pro své příbuzné či kamarády.  

Čarodějnické rejdění 

Novinkou mezi akcemi pro veřejnost bylo Čarodějnické rejdění, které probíhalo 30.4 
v den pálení čarodějnic. Pro děti bylo připraveno čarodějnické tvoření, děti si mohly 
vyzkoušet práci s mikroskopy či čarovné pokusy. Nechyběly ani hry a soutěže, za které 
si děti mohly vybrat odměnu. Během akce se také společně tancovalo a opékaly se 
buřty. Odměna čekala i na nejkrásnější čarodějnice a čaroděje. K večeru jsme na 
obrovské hranici upálili čarodějnici, a tak jsme se definitivně rozloučili se zimou a 
přivítali léto. 

Hlasfest 

Lze říci, že největší novinkou pro tento školní rok byl první pěvecký, taneční a hudební 
festival konaný pod širým nebem. Tentokrát jsme využili propojený areál letního kina 
Radost a nádvoří bíloveckého zámku, které celé akci dodali tu správnou atmosféru. 
Pěvecká a taneční vystoupení se prolínala na dvou podiích. Vystupovaly zde děti 
z kroužků DDM a pozvání přijali také hosté nejen z Bílovce. O taneční show se postaraly 
Mažoretky DDM a bílovecká taneční skupina eM DANCE CREW. Hudební podium pak 
patřilo zpěvačkám z kroužků DDM, bubeníkům z Kopřivnice, hudební skupině KAPARI 
a dalším hostům. Pro návštěvníky festivalu bylo po celou dobu akce zajištěno 
občerstvení a doprovodný program. 
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Tvoření nejen pro seniory 

Mezi další novinky patřila série kreativních setkání Tvoření nejen pro seniory, které 
probíhalo v dopoledních hodinách vždy 1x za měsíc od listopadu 2021 do černa 2022. 
Tvořilo se z tradičních i netradičních materiálů, jako jsou například plastové láhve. 
Některé výrobky byly nejen pro radost, ale také k užitku, například keramická pítka pro 
ptáky nebo košíky a podnosy z pedigu.  

2.3.2 Akce na klíč 

Tyto příležitostné akce jsou pro dům dětí skvělou příležitostí prezentace naší práce, a 
to jak práce pedagogů volného času, tak dětí ze zájmových útvarů. Naši pedagogové 
připravují akce dle přání klienta či organizace, která nás osloví.  

Mikulášská nadílka pro děti z MŠ a ZŠ  

Jako každý rok i letos se naši pedagogové vydali do okolních základních a mateřských 
škol jako Mikuláš, anděl a čert s nadílkou. Navštívili jsme MŠ Jistebník, ZŠ Komenského, 
MŠ Zahradní, MŠ Svobodova, MŠ Velké Albrechtice, MŠ a ZŠ Stará Ves a MŠ a ZŠ 
Lubojaty. 

Vzdělávací program pro školní družinu při ZŠ  Lubojaty 

Během školního roku 2021/2022 dojížděla na DDM školní družina s dětmi ze ZŠ 
Lubojaty. Každé setkání bylo tematicky zaměřené dle ročního období či aktuálních 
tradic a svátků. Děti se vždy seznámily s tématem, zahrály si hry či tvořily. Tato setkání 
byla nejen zábavná, ale také poučná.  

Maškarní zábava pro mateřské škol 

Během února a března 2022 jsme oblecích klaunů navštívily postupně MŠ Zahradní, 
MŠ Bravinné a MŠ Studénku. Pro děti měli klauni přichystané hry, soutěžní disciplíny 
a cvičení s tancem. Děti už klauny netrpělivě očekávaly v maškarním oblečku a 
nadšeně si s nimi hrály. Odměnou za vynaložené úsilí byly klaunům rozzářené oči 
nadšených dětí. 

Den dětí pro ISOVER 

Poprvé jsme byli osloveni společností Isover, abychom uspořádali Den dětí pro děti 
jejich zaměstnanců. Děti plnily různé úkoly, za které si vybíraly odměny, soutěžily také 
s rodiči, vyzkoušely si střelbu z luku a chemické pokusy. Akce byla velmi pozitivně 
hodnocena za strany zadavatele, který projevil zájem o další spolupráci.  

Projektový den pro žáky gymnázia Hlučín  

Dne 5. 11. si naši pedagogové připravili projektový den pro žáky 6. tříd z gymnázia 
v Hlučíně. Cílem bylo rozvíjení sebepoznání, vztahu k přírodě a její ochrany. Na 
programu byly hry, tvoření a návštěva dančí obory na Hublesce. 
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Vystoupení mažoretek  

Mažoretky Rebelky byly několikrát osloveny, aby svým vystoupením zpestřily program 
na akcích v jiných obcích či jiných organizacích. Mohly se tak prezentovat na akci školy 
v Dolní Lhotě nebo na dni obce v Jistebníku. 

2.4 Táborová činnost 

Táborová činnost zaznamenala v letošním roce pod delší pauze návrat k výjezdní 
táborové činnosti. Během školního roku 2021/2022 jsme uspořádali celkem 9 táborů, 
kterých se zúčastnilo celkem 284 dětí. Osm táborů se odehrávalo o letních prázdninách 
a šest z nich bylo příměstských, dva pobytové výjezdní. Během jarních prázdnin se 
uskutečnil také jeden příměstský tábor. 

Z přehledu o táborech za posledních 5 let vyplývá, že letošní školní rok byl zájem o ně 
stejný, jako v předcovidovém období. Vracejí se k nám děti z minulých let a zároveň 
evidujeme vždy nové zájemce. 

Školní rok Počet táborů Počet účastníků 

2017/2018 10 241 
2018/2019 9 264 

2019/2020 8 223 

2020/2021 7 190 

2021/2022 9 284 

 

V letošním roce jsme zase mohli uspořádat jarní příměstský tábor, který tentokrát nesl 
název Expedice Apalucha. Na táboře děti zažily kromě různých soutěží a her také výlet 
na ranč do Hlučína, kde se mohly projet na koni, či si vyzkoušet nakrmit lamy nebo 
pohladit jiná zvířátka. Kromě toho si děti byly zaplavat i v Laguně a zazpívaly si 
s kytarovým doprovodem. Nechyběl ani výlet do okolí, malování a vyrábění nebo např. 
hon na Yettiho. 

Letní táborovou sezónu jsme odstartovali výjezdovým táborem na Setinu. Tento tábor 
jsme pojmenovali Svět naruby a podle toho to na něm také vypadalo. Dělat věci 
naruby vyvolalo řadu zábavných situací, což všechny přítomné děti ocenily. Na tomto 
táboře děti zažily spoustu zábavy a legrace, zahrály si mnoho her, vyzkoušely si, jaké 
to je hledat poklad s detektory kovu nebo si zkusily vyrobit masku ze sádrových 
obvazů. Samozřejmě nechyběly ani výlety po okolí či táborák. Děti vyrazily také do 
nedalekých Kyjovic, kde svými vystoupeními zpříjemnili odpolední čas obyvatelům 
Domova pro seniory.  

První příměstský tábor byla již tradiční a velmi oblíbená Barevná fantazie, tentokrát 
pátá v pořadí. Na táboře si děti krom klasických her a soutěží vyzkoušely několik 
tradičních i netradičních výtvarných technik jako např. malování na kamínky, 
enkaustiku (malování žehličkou) či vytváření obrázku technikou vyškrabávání. 
Nechyběl ani celodenní výlet, který byl také spojen s kreativními činnostmi. 
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Druhý příměstský tábor nesl název Taneční olympijské hry, tento tábor, jak již vyplývá 
z názvu byl zaměřen na pohyb, sport a především tanec. Děti si vyzkoušely různé 
taneční styly, gymnastiku a také parkour. Zbytek času jsme trávili v přírodě, 
sportovními aktivitami, výlety a hrami v oddílech. Nechyběla ani všemi oblíbená 
talentová show, kde se děti mohly předvést v tom, co je baví nebo také ukázat ostatní, 
co se na tomto táboře naučily.  

Letem světem do ZOO, to byl název našeho v pořadí třetího příměstského tábora, 
který dětem nabídl opravdu širokou škálu zábavných aktivit. Na své si přišli všichni 
milovníci přírody a zvířátek, ať už těch domácích, za kterými se děti byly podívat 
v blízkém okolí nebo těch exotických, které navštívili během výletu do Olomoucké 
zoologické zahrady. Uzdu svoji fantazii děti popustily při vyrábění hmyzích domečků 
nebo vyrábění zvířecích masek a mnoho zábavy či týmové spolupráce si užily při 
společných soutěžích.  

Během prvního srpnového týdne se uskutečnil tábor pod názvem Babylonská věž. 
Tento tábor umožnil dětem blíže poznat země našich sousedů – Polska a Německa, ale 
také Španělska. Formou hry, kvízů a jazykové přípravy nahlédli i do kuchyně 
evropských zemí. Během pobytu stavěli Babylonskou věž, utkali se na poli vědy a 
sportu a na celodenním výletě zavítali na farmu zvířat, která uměli pojmenovat v pěti 
jazycích. 

Souběžně s Babylonskou věží probíhal také výjezdní pobytový taneční tábor na 
Morávce. Tento tábor probíhal v krásném horském prostředí a děvčata si zde 
vyzkoušela různé taneční styly a také se zdokonalila v gymnastice a baletní průpravě. 
Ani na tomto táboře nechyběla spousta her a zábavy, kterou si děvčata užila například 
při módní přehlídce či diskotéce.  

Předposlední příměstský tábor nesl název Po stopách hvězd, a i zde na děti čekal 
pestrý program. V rámci oddílů si děti vytvořily nádherné vlajky a vzájemně se poznaly 
formou seznamovacích her. Hvězdnou oblohu si prohlédly v Ostravském planetáriu, 
kde se podívaly v rámci celodenního výletu. Děti si také vyzkoušely, jak se střílí z luku 
a porovnaly své síly a dovednosti v rámci týmových soutěží. 

Naše táborové léto jsme zakončili příměstským táborem s názvem Kamera, klapka 
střih 2. Zde se děti naučily například upravovat fotografie a měly možnost zkusit si, 
jaké to je natáčet dronem. Tematický byl také celodenní výlet, během kterého děti 
navštívily Muzeum filmových postav v Kotojedech. Během celého tábora samozřejmě 
nechyběly ani různé týmové soutěže, mnoho zábavy či třeba kytarové dopoledne. 

2.5 Soutěže 

Ze soutěží vyhlašovaných MŠMT pořádáme okrskové kolo recitační soutěže. Po 
dvouleté pauze probíhalo okrskové kolo soutěže dne 3.3.2022 poprvé v knihkupectví 
MONAMI. Akce se zúčastnilo celkem 32 žáků. Tito žáci vyhráli školní kola ve svých 
základních školách. Zapojily se obě základní školy z Bílovce, dále pak škola ze Slatiny, 
Staré Vsi, Bravantic a Jistebníku. V porotě byli zástupci domu dětí, knihovník a 
spisovatelka. Přednášející přišli podpořit také rodiče či spolužáci. Soutěž byla 
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rozdělena do 4 kategorií podle věku. Vítězové z každé kategorie postoupili do 
krajského kola v Novém Jičíně.  

3 Personální zabezpečení DDM 

Personální struktura a personální obsazení DDM pro školní rok 2021/2022 bylo nově 
vytvořeno v minulém školním roce a pracovalo téměř celý školní rok ve stejném 
složení. Vzhledem k tomu, že jedna interní kolegyně nastoupila během školního roku 
na mateřskou dovolenou, přijali jsme za ni v srpnu 2022 náhradu.  

Vedoucími jednotlivých zájmových útvarů jsou interní a externí pedagogičtí pracovníci. 
Někteří z nich jsou také bývalí členové zájmových útvarů, z kterých se později stali 
vedoucí. Řada interních i externích vedoucích zájmových útvarů jsou skuteční 
odborníci ve svých oborech a zároveň jsou zapáleni pro svou pedagogickou činnost 
tak, že jsou vzory a motivací pro své kolegy, a především pro děti, mládež či dospělé 
v jejich zájmových útvarech.  

3.1 Interní zaměstnanci 

Na DDM pracuje 9 zaměstnanců, na konci daného školního roku dohromady na 7, 6 
úvazků. Oproti minulému roku, došlo k navýšení úvazků u pedagogů. Jednalo se o 
kolegyně, které již v organizaci pracovaly na nižší úvazek.  

3.1.1 Pedagogové 

Přehled pedagogů odpovídá stavu k 31.8. 2022 

Pozice Úvazek Vzdělání Praxe (roky) 

Ředitelka 1 VŠ pedagogické 
6 

4 na DDM 

PVČ, 
vedoucí oddělení 

1 SŠ ekonomické, CŽV – PVČ 12  

PVČ, 
vedoucí oddělení 

1 VŠ pedagogické 27 

PVČ, 
vedoucí oddělení 

1 VŠ pedagogické 6 

PVČ 0,375 VŠO umělecko pedagogické 
18 

7 na DDM 

PVČ 0,75 VŠ umělecko pedagogické 
21 

3 na DDM 

celkem 5, 125  
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3.1.2 Nepedagogové 

Pozice Úvazek Vzdělání Praxe 

Účetní 0,5 VŠ ekonomické 26 

Programový, 
projektový a 
koordinační pracovník 

1 VŠ humanitní  1 

Hospodářka 0,375 SŠ technicko ekonomické 19 

Uklízečka, domovník 0,675  7 

Celkem 2,5  

 

 

3.1.3 Organizační struktura 

 

Ředitelka

Pedagogičtí 
zaměstnanci

Pedagog volného času Vedoucí ZÚ

Pedagog volného času Vedoucí ZÚ

Pedagog volného času Vedoucí ZÚ

Pedagog volného času

Pedagog volného času

Provozní a THP 
zaměstnanci

Účetní

Hospodářka

Koordinační, projektový a 
programový manažer 

Uklízečka, domovnice
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3.2 Externí zaměstnanci 

Ve školním roce 2021/22 spolupracovalo s DDM celkem 67 externích zaměstnanců. 
Všichni jsou zaměstnáni na dohodu o provedení práce nebo na dohodu o pracovní 
činnosti. 

Převážná většina z nich je na pozici pedagoga volného času – vedoucí zájmového 
útvaru. Ostatní jsou na pozici vedoucího nebo instruktora na našich akcích a táborech 
nebo jsou technickou podporou. Například externě řešíme údržbu a drobné opravy 
budovy nebo správu počítačů a další techniky.  

Vedoucí zájmových útvarů jsou zkušení pedagogové ze základních nebo středních škol, 
odborníci z různých oborů (například sportovci či umělci) a také absolventi našich 
zájmových útvarů, kteří své nadšení pro danou volnočasovou aktivitu přenášejí dále. 
Kolegy bez pedagogického vzdělání se snažíme průběžně vzdělávat formou kurzu 
Studium pedagogiky volného času pro pracovníky vykonávající dílčí přímou 
pedagogickou činnost. 

3.3 Další vzdělávání pracovníků 

Vzdělávání interních a externích zaměstnanců vnímáme jako nezbytné pro další rozvoj 
naší organizace. Na začátku školního roku jsme vypracovali plán vzdělávání, který 
vycházel z aktuálních potřeb konkrétních zaměstnanců a organizace. Během školního 
roku však docházelo k situacím, díky kterým se bohužel původní plán nedařilo plnit.  

Přehled vzdělávacích aktivit za rok 2021/2022 

 

Vzdělávání pedagogů  

Název vzdělávací aktivity Absolvovali 

Improvizace a hudební jazyk  Interní pedagog 

Talent a práce s ním  Interní pedagog 

Školení pravidel mažoretkového sportu Interní a externí pedagogové 

Funkční studium – 1. ročník  

Pro ředitele škol a školských zařízení – 

zaměřeno pro vedoucí pracovníky středisek 

volného času a domu dětí 

Ředitelka – zahájeno v lednu 2022 

Studium pedagogiky pro pedagogy volného 

času vykonávající dílčí přímou pedagogickou 

činnost 

3 externí pedagogové 

Ostatní vzdělávání 

Domeček – elektronické deníky – on-line Pedagogové a projektový pracovník 

Domeček – elektronické deníky prakticky Pedagogové a projektový pracovník  

Školení účetního software Fenix účetní 
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4 Spolupráce s jinými subjekty 

Spolupráce s jinými organizacemi jak přímo v Bílovci, tak v jeho okolí je nedílnou 
součástí naší práce a velice nás těší. V hodnoceném školním roce jsme navázali na 
spolupráci z minulých let a zároveň se také podařilo navázat nové vztahy a spolupráci 
především mimo Bílovec.  

Mezi naše stálé partnery ve spolupráci patří město Bílovec a Kulturní centrum. Podíleli 
jsme se programem pro děti na akcích určených široké veřejnosti, jako například 
Velikonoční jarmark či Den města. Poprvé jsme také připravovali Den dětí a den rodin, 
který se konal v květnu na bíloveckém náměstí, v knihovně a muzeu. Při této akci jsme 
spolupracovali také s oddělením sociálně právním ochrany dětí.  

Také v letošním školním roce jsme pokračovali ve spolupráci se školami a školkami 
nejen na území našeho města. Ve spolupráci se ZŠ Komenského jsme uspořádali 
například Adaptační pobyt pro první třídy nebo nás děti z různých tříd navštívili na 
zahradě DDM, kterou využili pro venkovní vzdělávání. Během letních prázdnin jsme 
navštívili s dětmi z táborů již podruhé Základní školou v Těškovicích. Paní učitelky si 
pro děti připravily program v rámci projektu Školní zahrada všemi smysly. Pro děti 
z MŠ Zahradní jsme zorganizovali výlet do planetária v Ostravě a na farmu Bludičku 
v Bludovicích. Byla navázána nová spolupráce se ZŠ a MŠ ve Velkých Albrechticích, kde 
jsme pro děti otevřeli kroužky Hrátky s angličtinou a Pohybové hry.  

Mezi naše dlouhodobé partnery patří Sdružení pěstounů Polárka. Pro děti 
z pěstounských rodin jsme připravili několik pobytových akcí přímo na domě dětí. 
Například podzimní prázdniny, Vánoční víkend s Polárkou nebo pololetní prázdniny. 
Tyto děti se k nám také přidaly o letních prázdninách a jely s námi v červenci na 
pobytový tábor na Setině.  

Nová spolupráce vznikla s domovem Na zámku v Kyjovicích (příspěvková organizace 
pečují o seniory). Mažoretky zde měly možnost v červnu 2022 zpříjemnit odpoledne 
svým vystoupením a zámek jsme také navštívili s dětmi z pobytového tábora na Setině. 
Táborníci si připravili krásný program, který senioři ocenili potleskem a drobným 
občerstvením.  

Snažíme se také spolupracovat se středisky volného času či domy dětí a mládeže nejen 
v rámci okresu Nový Jičín. Proto jsme přijali pozvání od Střediska volného času 
v Krnově na jejich akci Festival hraček a her, který se konal v květnu 2022. V Krnově se 
tak prezentovaly svým vystoupením mažoretky a zpěvačky z Prima hlasu. 

Během března 2022 jsme se zapojili do pomoci pro děti z Ukrajiny. Ve spolupráci 
s městem jsme pro děti připravili dopolední programy, provedli jsme je městem a 
pomáhali s adaptací v novém prostředí.  

  



Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188, příspěvková organizace 

Zpráva o činnosti za školní rok 2021/2022 
 17 

5 Hospodářská činnost 

DDM Bílovec je příspěvkovou organizací a využívá vícezdrojového financování. 

Zdroje financování 

• Státní rozpočet 

• Příspěvek zřizovatele 

• Vlastní zdroje 

• Granty a projekty 

• Sponzorské dary 

 

Způsob financování jednotlivých aktivit 

• Pravidelná činnost – úplata za zájmové vzdělávání 

• Ostatní činnost – částečně z vlastních zdrojů, poplatků za jednotlivé akce 

 

Míra naplnění finančních zdrojů – s výjimkou vlastních zdrojů a sponzorských darů jsou 
finance naplňovány prostřednictvím zřizovatele. 

5.1 Vyhodnocení stanovených ukazatelů 

Ukazatelé stanovené naší organizaci jsme nepřekročili. 

Část finančních prostředků, které nejsou závaznými ukazateli a nebyly vráceny 
zřizovateli, tvoří zlepšený hospodářský výsledek v celkové výši 365 381,88 Kč. 
Doplňkovou činnost organizace nevykonává. 

5.2 Vyhodnocení hospodaření za rok 2021 

Hlavní zdroje (v Kč) 

Dotace MŠMT/MSK 4.154.663 

Dotace zřizovatele 546.297 

z toho odpisy 46.872 

z toho provoz 440.600 

z toho na nájmy 58.825 

  

Jiné zdroje 771.042 

z toho školné 129.864 

z toho tábory, akce 271.097 

  

z toho dotace na příměstské tábory 180.393 

z toho dotace na Šablony II. 31.382 
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z toho ostatní výnosy 14.380 

Výdaje   

MŠMT 4.154.663 

Zřizovatel 546.297 

z toho energie 65 777 

z toho služby 117 084 

z toho drobný dlouhodobý majetek 56 950 

z toho spotřební materiál 112 137 

        z toho oprava kotle + oprava zahrady 68 060            

        Z toho odvod do státního rozpočtu 
126 289 

 

Investiční fond 46 872 

Fond odměn 169 

Fond rezervní 31 813 

 

Podrobný rozbor výnosů a nákladů včetně podrobného komentáře a tabulkové části je obsažen ve 
„Zprávě o hospodaření a plnění úkolů za rok 2020“. 

5.3 Materiálně technické podmínky 

Majitelem pozemku a budovy, ve které sídlíme, je Město Bílovec. Oba tyto majetky 
nám zřizovatel předal do správy. 

V suterénu budovy je keramická dílna s pecí a sklad, v přízemí se nachází herna a 
kanceláře interních pracovníků. V prvním podlaží je zřízena klubovna, kuchyňka a 
sociální zařízení. Další klubovna a kancelář se nachází ve druhém podlaží. Ve školním 
roce 2021/2022 jsme vybavili novým nábytkem klubovnu ve druhém podlaží. Dále byl 
vyměněn koberec na chodbě a schodišti v celé budově. Nový nábytek byl pořízen také 
do kanceláře účetní. Postupně vybavujeme kroužky novými pomůckami.  

Již další rok jsme řešili problém s rekonstrukcí terasy, která je momentálně 
znepřístupněna z důvodu nevyhovujícího stavu. Byl proveden průzkum trhu a 
osloveno několik projekčních kanceláří, aby zhotovili projekt na rekonstrukci terasy 
včetně vyřízení stavebního povolení. V březnu 2022 byla uzavřena smlouva 
s bíloveckou projekční kanceláří, která nabídla přijatelné cenové podmínky za 
zpracování projektové dokumentace a dalších úkonů. Tyto služby mají být provedeny 
nejpozději do března 2023 a následně bude probíhat výběrové řízení na dodavatele 
rekonstrukce. Do té doby je zakázán pohyb po terase. Místo jsme zabezpečili tak, aby 
na něj nikdo nevstupoval. Oprava terasy je prvořadým úkolem pro další období. 

Zahrada je rovněž upravena a vybavena tak, aby vyhovovala potřebám při pořádání 
akcí, táborů či soustředění kroužků.  
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5.3.1 Péče o spravovaný majetek, investiční činnost 

Organizace má svěřený majetek pojištěn od ledna 2020 u Hasičské vzájemné 
pojišťovny, a. s. 

Přehled jednotlivých aktivních pojištění:  

• živelní pojištění movitých věcí 

• pojištění odpovědnosti za škodu 

• pojištění movitých věcí pro případ krádeže a loupeže 

 

V roce 2021 nebyla provedená žádná investiční činnost.  

5.3.2 Majetek 

Inventarizace hospodářských prostředků za rok 2021 byla zahájena 1. 12. 2021 a 
ukončena 31. 1. 2022. 

 

Majetek (v Kč) 

Dlouhodobý hmotný majetek 2.457.512,46 

            v tom: budova 2.343.603,46 

                       pozemky 113.909,00 

Dlouhodobý nehmotný majetek 12.075,00 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1 167 577,00 

Finanční majetek 1 208 751,42 

               v tom: pokladna 27 018,00 

                          ceniny 171,00 

                          běžný účet 1 159 854,13 

                          FKSP 21 708,29 
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6 Zapojení do projektů a mezinárodních programů 

Jedním z našich hlavních úkolů je každoročně zapojení se do projektů či grantů, které 

rozvíjí a podporují činnost domu dětí. Pro tento školní rok jsme byli zapojeni ve dvou 

níže popsaných projektových aktivitách.  

6.1 Dotace MAS 

 

Poskytovatel Název a období Příspěvek  Čerpání 

MAS – OP ZAM 
Příměstské tábory pro DDM 
Bílovec II. 
1. 4. 2021 –30. 11. 2022 

629 857, 50 Kč 593 725 Kč 

 

Projekt Příměstské tábory pro DDM Bílovec II. probíhal od dubna 2021. V rámci 
dvouletého období jsme měli uspořádat celkem 13 příměstských táborů včetně 
jarního. O prázdninách 2021 jsme zrealizovali již 6 těchto běhů s celkovým počtem 175 
dětí. Během roku 2022 probíhal jarní příměstský tábor a o letních prázdninách jsme 
pořádali dalších 6 příměstských táborů, kterých se zúčastnilo dohromady 214 dětí. 
Celkově jsme podpořili146 rodičů, kterým jsme tak usnadnili sladění pracovního a 
rodinného života během prázdnin. Během tohoto období byly nakoupeny nové 
pomůcky a vybavení, které zpestřily nejen táborové aktivity. 

6.2 Dotace ČEZ 

Poskytovatel Název Příspěvek  Čerpáno  

Nadace ČEZ  

Podpora regionů 

2022 

Nábytek do klubovny 15 000 Kč 15 000 Kč 

 

V červnu 2022 jsme podepsali Smlouvu o poskytnutí nadačního příspěvku s nadací 
ČEZ. Za získané finance jsme nechali vyrobit nábytek do jedné z kluboven v domě dětí. 
Nejen že klubovna získala nový vzhled, ale také vznikly nové úložní prostory pro 
pomůcky.  
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7 Výsledky kontrol 

Ve školním roce 2021/2022 proběhla v naší organizaci jedna veřejnosprávní kontrola 
zaměřená na výsledky hospodaření naší organizace v roce 2021. Kontrola byla 
provedena v únoru 2022, a to přizvanou kontrolující osobou pověřenou Ing. Jiřím 
Turoněm. Veškeré závěry provedené kontroly byly pro naši organizaci pozitivní. Nebyly 
zjištěny závažné nedostatky ve všech kontrolovaných oblastech. Bylo stanoveno 
několik doporučení, kterými se nyní naše organizace řídí. 

V červenci 2022 provedla Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se 
sídlem v Ostravě kontrolu zotavovací akce – letního tábora v areálu Setina. 
Předmětem kontroly bylo plnění povinností stanovených v zákoně č. 258/2000 Sb. o 
ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, dále vyhlášky č. 
106/2001Sb. o hygienických požadavcích na zotavovací akci pro děti a kontrola 
povinností plynoucí ze zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky 
návykových látek. Při kontrole nebylo na zotavovací akci zjištěno žádné porušení výše 
uvedených zákonů a vyhlášek. Zotavovací akce probíhala dle stanovených předpisů. 

8 Závěr 

Školní rok 2021/2022 byl pro naši organizaci především výzvou a očekáváním. Stáli 
jsme před obdobím návratu. Očekávali jsme, zda se k nám děti opět vrátí po nucených 
pauzách spojených s pandemií. I přesto, že začátek školního roku doprovázela ještě 
omezení, pomalu se naše aktivity vracely k normálnímu životu. Svědčí o tom fakt, že 
se nám podařilo otevřít 50 zájmových útvarů pro děti a dospělé, které navštěvovalo 
přes 370 účastníků.  

Také v příležitostné činnosti jsme byli velmi aktivní. Během roku jsme se spolupodíleli 
na 70 akcích pro veřejnost v Bílovci a okolí. Po delší pauze a omezeních společenského 
života, bylo vidět, že tyto akce chyběly jak dětem, tak dospělým. Příkladem je Dětský 
maškarní ples, který se konal v březnu 2022 v bíloveckém Kulturním domě. Na této 
akci se potkalo téměř 400 osob, děti se bavily skoro 4 hodiny a odnesly si nejen skvělé 
zážitky, ale také pěkné ceny z tomboly.  

Letní prázdniny pro nás nebyly časem odpočinku, ba naopak. Uspořádali jsme 6 
příměstských a 2 pobytové letní tábory. Celkem jsme prázdniny zpestřili téměř 290 
dětem. Překvapil nás velký zájem o pobytový tábor, který jsme konali po 4 letech. 
Týden dobrodružství zažilo 51 dětí v nedalekém areálu Setina, který nám poskytl 
skvělé zázemí.  

Zapracovali jsme také na zlepšování našich služeb, a to novým systémem přihlašování 
přes webovou aplikaci. Podařilo se nám také naše prostory zmodernizovat či vybavit 
novým nábytkem, a to díky dotace od Nadace ČEZ. Modernizace a zkvalitnění služeb 
je pro nás výzvou a úkolem také do dalšího školního roku.  

Naše služby by nebyly tak pestré, kdybychom kolem sebe neměli skvělý tým interních 
i externích zaměstnanců a řadu dobrovolníků, kteří nám na akcích pomáhají. Patří jim 
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velké poděkování a doufáme, že budou naší oporou i nadále. Stejně tak děkujeme 
dětem a rodičům, že se k nám rádi vracejí.  

Nikdo za hodnocený rok nepožádal o informaci dle § 18 zákona č. 106/99 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím. 

Tato výroční zpráva byla projednána na poradě zaměstnanců dne 24. října 2022. 

 

V Bílovci 27. 10. 2022      Mgr. Pavla Grodová 

         ředitelka DDM 


